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f=7 R #£-i tacchi (le scarpe con i tacchi)

— X xx/— X} xxx -un paio di xx

— X #£-un paio di scarpe

-ino/ina 458 -etto/etta &5 =4i/NiA], /NI

Tacco-tacchi tacchetti-/]MER

Co-ci co-chi  co ATIZICEMTE HEE ¢i  amico-amici
co ATTHI &4 &g H%chi  tacco-tacchi

Da -Hif & i7]

-datdh i =MKEHLTT, SREFEHLTS  vengo da Roma=FR M % &k

-da+if ] = RREEITE]) GEFERFEEH ) sono qui da 7 anni=3R{EIX 7 4 1

RIE—NKE, &, Mg

Una maglietta da 10 euro, tacchetti da 10 cm

FAA

m: Metro . un metro, due metri  cm-centimetri mm-millimetri
Centi mille

Accomodarsi=H i, AT

accomodati=A4 I Siaccomodi-iE44  puoi accomodarti=fRA] LA H {#

Desiderare-#H %, # ¥ desidero andare all” estero=3 8% H

estero-EH AN TEZK)  estérno=4MHi

Weekend=K (3K ) il fine settimana=)& A

Tornare ritornare [A]Z:

A

-rei, -resti, -rebbe, -remmo, -reste, -rebbero

%AF50 condizionale: — M FREBIMI UL vorrei-volere 4514
CUn S m] PATE, a4 e v naiE)

Fosse-essere [ HE#L 20
Fia I KR —A BEMEIE

Bwta): Bl M &4 —iEH
Se ieri non piovesse, io sarei uscita =01 RVERIE T, FRHIT]

Disponibile=r] HI ], AIAT, £
Camera singola=H#. A\ [i]  camera doppia=*{A [f]

Io direi che xxxx=F 215 xxx  (dire-F )
Meglio-BE4F, . Piutxxx=H xxx



